
ІНФОРМАЦІЙНА ДОВІДКА 

щодо виконання плану надання безоплатної правової допомоги 

САРНЕНСЬКИМ МЦ З НАДАННЯ БВПД 

у IV  КВАРТАЛІ 2022 року 

 

Розділ I. Основні заходи, що були здійснені за пріоритетними цілями: 

[1.]  Підвищення рівня правової свідомості, правової культури та 

правової освіченості людей. 

[2.] Мотивація та стимулювання людей  до вирішення  правових 

проблем у правовий спосіб, зокрема за допомогою механізмів системи 

надання безоплатної правової допомоги.  

 [3.] Забезпечення вирішення проблем людей у правовий спосіб за 

допомогою існуючих та розвитку нових механізмів 

 

[4.] Розвиток на базі системи БПД механізмів, спрямованих на 

недопущення порушень прав людини, яка знаходиться у контакті чи 

конфлікті із законом  (в адміністративному та кримінальному процесі). 

Розділ ІІ. Результативні показники діяльності. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



        I. Основні заходи, що були здійснені за пріоритетними цілями: 

 

        [1.]  Підвищення рівня правової свідомості, правової культури та 

правової  освіченості людей. 

 

  З метою виконання плану роботи Сарненського місцевого центру з 

надання безоплатної вторинної правової допомоги у IV кварталі 2022 року 

фахівцями центру та бюро правової допомоги проведено ряд 

правопросвітницьких заходів, спрямованих на виконання даної пріоритетної 

цілі. 

Протягом звітного періоду продовжилася реалізація “Програми 

“Прискорення приватних інвестицій у сільське господарство України”. 

Зокрема, забезпечувалася робота консультаційних пунктів доступу до 

БПД (виїзних прийомів громадян) із земельних та інших правових питань. 

Такі виїзні прийоми фахівці центру та бюро проводили у різних районах, які 

належать до юрисдикції Сарненського МЦ. До прикладу, 18.10.2022 головний 

юрист сектору «Дубровицьке бюро правової допомоги» Лідія Литвин провела 

земельне консультування у Дубровицькій міській раді (с. Бережки), а  

13.12.2022 у Дубровицькій міській раді (с. Соломіївка). В свою чергу, 

17.11.2022 завідувач сектору «Сарненського бюро правової допомоги» Юлія 

Болкуневич провела такий захід у Чудельському старостинському окрузі. 

Також 22.11.2022 завідувач Березнівського бюро правової допомоги Юлія 

Пахальчук провела виїзне консультування  у Малинській сільській раді (с. 

Яринівка). До того ж, 06.12.2022 провідний  спеціаліст сектору «Рокитнівське  

бюро правової допомоги» Руслана Лозян провела  згаданий вище прийом  у 

Дубровицькій міській раді (с.Соломіївка). 

Також 26.10.2022 завідувач Володимирецького бюро правової допомоги 

Лариса Оштук забезпечила роботу консультаційного пункту доступу до 

безоплатної правової допомоги у Каноницькій сільській раді (с.Дубівка). 

Загалом, за звітний період здійснено 6 таких виїзних прийомів на 

виконання “Програми “Прискорення приватних інвестицій у сільське 

господарство України”. \ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



З метою інформування  та консультування щодо земельних питань 

якомога більшого кола осіб під час виїздів у віддалені куточки нашого краю, 

які здійснювали правники Сарненського МЦ та бюро правової допомоги, 

правопросвітницька робота проводилися не тільки на базі сільських та 

селищних рад, а й у сільських загальноосвітніх навчальних закладах, 

будинках культури, бібліотеках, фельдшерсько-акушерських пунктах, 

відділеннях поштового зв’язку. Така правопросвітницька діяльність 

стосувалася також державних реформ, важливих змін в законодавстві, 

основних прав та гарантій і порядку їх реалізації у доступний для цільових 

груп спосіб та зрозумілою мовою. 

Для активної взаємодії із органами ОМС, спрямованої на посилення 

правової спроможності територіальних громад, та в рамка виїзних 

прийомів громадян, правники Сарненського МЦ та бюро правової допомоги 

проводили робочі зустрічі та семінари із головами та працівниками сільських 

рад, на яких обговорювалися актуальні для громади питання, надавалася 

методична допомога, проводилось консультаційні заходи щодо підтримки 

ініціатив, що посилюють правові можливості громади.  Щодо консультаційних 

заходів для ОМС, то такий захід, до прикладу, проведений  завідувачем 

сектору «Сарненське бюро правової допомоги» Юлією Болкуневич 30.11.2022 

на тему: «Спадкування земельної ділянки в умовах воєнного стану». 

  До того ж, фахівцями центру та бюро правової допомоги активно 

проводилися семінари та інші правопросвітницькі  заходи на земельну 

тематику на виконання “Програми “Прискорення приватних інвестицій у 

сільське господарство України”: “Особливості спадкування земельних 

ділянок під час воєнного стану”, “Порядок спадкування земельної частки 

(паю), якій не присвоєного кадастрового номеру”, “Особливості 

оформлення договору купівлі-продажу земельної ділянки”, «Основні 

зміни законодавства  у сфері земельних відносин під час воєнного стану”,   

інші. 

Постійно відбувалося роз'яснення особливостей Земельної реформи, 

зокрема, як діятиме тепер ринок землі в Україні. Також забезпечувалось 

проведення вуличних інформувань для поширення інформації серед населення 

щодо графіку роботи консультаційних пунктів доступу до БПД, а також про 

способи захисту їх земельних прав. 

Окрім виїзних прийомів громадян, фахівці Сарненського МЦ та бюро 

правової допомоги відповідно до затвердженого графіку на IV квартал 2022 

року забезпечували роботу консультаційних пунктів доступу до БПД на базі 

різних державних органів та установ: органів пробації, лікувальних закладів, 

центрів реабілітації, центрів надання адміністративних послуг, управлінь 

соціального захисту населення, бібліотек, інклюзивно - ресурсних центрів, 

органів Пенсійного фонду, центрів надання соціальних послуг, спеціальних 

навчальних закладів для дітей із особливими потребами та інших. Загалом за 

звітний період фахівцями центру та бюро правової допомоги забезпечено 

роботу 123 консультаційних пунктів доступу до БПД. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

До того ж, із запровадженням воєнного стану у нашій державі фахівці 

Сарненського МЦ та бюро правової допомоги почали, а у цьому кварталі 

продовжили забезпечувати  роботу консультаційних пунктів доступу до БПД у 

місцях компактного проживання та частого перебування внутрішньо 

переміщених осіб. Загалом за звітний період фахівці центру надавали 

безоплатні правові консультації у  11   таких пунктах. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Також фахівці Сарненського МЦ та бюро правової допомоги  

продовжили проведення інформаційно - роз’яснювальних  та 

правопросвітницьких заходів для внутрішньо переміщених осіб. До 

прикладу, 04.10.2022 начальник сектору «Березнівське бюро правової 

допомоги» Юлія Пахальчук провела семінар на тему: «Вчинення 

кримінального діяння під впливом фізичного або психічного примусу» у 

гуртожитку ДПТНЗ «Березнівське вище професійне училище». В свою чергу, 

05.10.2022 завідувач сектору «Володимирецьке бюро правової допомоги» 

Лариса Оштук провела семінар на тему: «Компенсація за пошкодження або 

знищення нерухомого майна внаслідок війни» у Володимирецькому ліцеї 

«Колегіум» Володимирецької селищної ради.  Також  04.11.2022 провідний 

юрист сектору «Рокитнівське бюро правової допомоги» провела семінар на 

тему: «Як отримати компенсацію за зруйноване житло внаслідок збройної 

агресії рф» у КУ «Центр надання соціальних послуг» Рокитнівської селищної 



ради. До того ж, 24.11.2022  головний фахівець із зв’язків з громадськістю та 

пресою відділу безоплатної правової допомоги Аліна Харченко провела 

лекцію на тему: “Права та пільги внутрішньо переміщених осіб”  у 

Сарненському районному центрі зайнятості.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

В рамках правопросвітницької діяльності працівники Сарненського 

МЦ з надання БВПД під час звітного періоду продовжили проведення 

правопросвітницьких заходів з дітьми та молоддю (в тому числі для дітей 

з числа ВПО), спрямоване на формування розуміння правової держави, 

обізнаності про права та обов’язки людей, зокрема, про право на БПД. 

До  прикладу, 24.10.2022  головний  фахівець із зв’язків з громадськістю 

та пресою відділу безоплатної правової допомоги Аліна Харченко провела 

правопросвітницькі заходи для учнів Сарненської гімназії №6 на теми: 

“Булінгу ні!”, “Протидія булінгу у шкільному середовищі”, “Шляхи протидії 

булінгу у шкільному середовищі”.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



В свою чергу,  завідувач сектору “Володимирецьке бюро правової 

допомоги” Лариса Оштук провела семінар для студентів Вищого професійного 

училища №29 на тему: “Права та свободи особи під час воєнного стану в 

Україні”.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Також 08.12.2022  провідний юрист сектору “Рокитнівське бюро 

правової допомоги”  Руслана Лозян провела годину правової освіти 

“Формуємо правосвідомість” до Дня захисту прав людини для студентів 2 

курсу Рокитнівського професійного ліцею.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

До того ж, під час заходу інформувала про реалізацію пілотного проєкту 

“Програма відновлення для неповнолітніх, які є підозрюваними у вчиненні 

кримінального правопорушення”.  Того ж дня  головний  фахівець із зв’язків з 

громадськістю та пресою відділу безоплатної правової допомоги Аліна 

Харченко провела лекцію для студентів  на тему: "Права людини та 

громадянина". 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Також фахівцями центру проводилися онлайн правопросвітницькі 

заходи  для учнів. До прикладу, 06.10.2022 головний  фахівець із зв’язків з 

громадськістю та пресою відділу безоплатної правової допомоги Аліна 

Харченко провела онлайн захід на тему: «Академічна доброчесність у 

навчальних закладах. Відповідальність за її порушення» для учнів 

Сарненського районного ліцею “Лідер”. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

У цьому звітному періоді фахівці Сарненського МЦ продовжили свою 

співпрацю із бібліотеками нашого краю. Зокрема, 02.11.2022 головний  

фахівець із зв’язків з громадськістю та пресою відділу безоплатної правової 

допомоги долучилася до тренінгу на тему: “Участь молодих людей”, який 

відбувся у Сарненській центральній бібліотеці.  

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Також у цьому звітному періоді продовжилася співпраця із 

бібліотеками задля захисту прав діток із особливими потребами. Зокрема, 

22.12.2022 головний фахівець із зв'язків з громадськістю та пресою Аліна 

Харченко, а також головний юрист сектору “Сарненське бюро правової 

допомоги” Юлія Олешкевич на базі Сарненської дитячої бібліотеки в рамках 

проекту «Сонячні промінчики»  надавали безоплатні правові консультації для 

батьків діток із синдромом Дауна та проводили із ними правороз’яснювальну 

роботу. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

У жовтні - грудні 2022 року також проводилися  правопросвітницькі 

заходи  з метою роз’яснення норм чинного трудового та іншого 

законодавства на базі центрів зайнятості. До прикладу, 09.11.2022 

завідувач сектору “Дубровицьке бюро правової допомоги” Юлія Швець 

провела семінар для безробітних на тему: “Основні зміни в трудовому 

законодавстві під час воєнного стану” у Дубровицькій філії Рівненського 

обласного центру зайнятості.  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

З метою захисту прав малозахищених громадян фахівці центру 

постійно проводять інформування та консультування у місцях їх 

перебування або проживання. Зокрема, 09.11.2022 головний юрист 

Дубровицького бюро правової допомоги Лідія Литвин у “Центрі надання 

соціальних послуг” Висоцької сільської ради Сарненського району Рівненської 

області  провела семінар на тему: “Основні зміни в законодавстві під час 

воєнного стану”. 

В свою чергу, завідувач Березнівського бюро правової допомоги Юлія 

Пахальчук 17.11.2022 провела консультування у  відділенні стаціонарного 

догляду для постійного та тимчасового проживання комунального закладу 

“Територіальний центр соціального обслуговування (“надання соціальних 

послуг”) Березнівської міської ради Рівненського району Рівненської області 

для постояльців цього закладу. До того ж, провела інформаційно-

роз'яснювальний семінар на тему: “Забезпечення прав осіб з інвалідністю та 

маломобільних груп населення”. 

Протягом звітного періоду здійснювалася організація та участь у 

спільних заходах за участі представників органів виконавчої влади, 

місцевого самоврядування, установ та організацій, а також із іншими 

партнерами системи БПД.  Один із таких надійних партнерів Сарненського 

МЦ є ГО “Центр підтримки громадських ініціатив “Чайка”. Тож протягом 

звітного періоду в рамках проєкту “Жіноче лідерство: на шляху відродження 

України” фахівці центру взяли участь у спільних заходах. 

Зокрема, 18.10.2022 головний фахівець із зв'язків з громадськістю та 

пресою Аліна Харченко взяла участь у тренінгу щодо протидії торгівлі 

людьми, а саме що стосується безпечного працевлаштування за кордоном, що 

відбувся у Сарненському центрі зайнятості.  

В свою чергу, 26.10.2022 року директор центру Юлія Міхнова взяла участь 

у тренінгу “Соціальна згуртованість”, який відбувся у Medical Centr та, на 

якому були присутні представниці різних сфер, а саме освіти, правоохоронних 

органів, органів місцевого самоврядування, медицини, соціального захисту, 



громадського сектору, а також внутрішньо переміщені особи мали можливість 

проявити свою індивідуальність та талант, а разом учасниці зорганізувалися у 

роботі над "Місією Нездійснена" і згенерували масу цікавих ідей для 

покращення та проявлення в Сарненській громаді всіх гостей та жителів. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

До того ж, у звітному періоді проводилася правороз’яснювальна робота 

у пунктах незламності. До прикладу, головний фахівець із зв'язків з 

громадськістю та пресою Аліна Харченко облаштувала куточок із 

інформаційними матеріали системи безоплатної правової допомоги, а також 

проводила там. інформаційні заходи . 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



У жовтні-грудні з метою інформування учасників бойових дій та членів 

їх сімей проводилися заходи у територіальних  центрах комплектування 

та соціальної підтримки. Зокрема, 27.12.2022 головний фахівець із зв'язків з 

громадськістю та пресою Аліна Харченко у Сарненському районному 

територіальному центрі комплектування та соціальної підтримки провела 

семінар на тему: «Права та пільги УБД». 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

На виконання даного пріоритетного напряму, працівниками 

Сарненського МЦ з надання БВПД здійснюється постійне редагування та 

підтримання в актуальному стані раніше розміщених правових 

консультацій у довідково-інформаційній платформі правових консультацій 

«WikiLegalAid». Також фахівцями Сарненського МЦ відбувалася постійна 

популяризація довідково-інформаційної платформи правових консультацій 

«WikiLegalaid». 

Також у звітному періоді продовжилося залучення волонтерів для 

забезпечення доступу людей до БПД та правопросвітництва. До прикладу, 

волонтер Світлана Зеленковська продовжила поширювати  інформацію щодо 

можливості захисту прав громадян у системі безоплатної правової допомоги 

та реалізації свого права на неї.  

 

 



[2.] Мотивація та стимулювання людей  до вирішення  правових 

проблем у правовий спосіб, зокрема за допомогою механізмів системи 

надання безоплатної правової допомоги.  

За  жовтень - грудень 2022 року працівниками Сарненського МЦ 

забезпечено підготовку інформаційних матеріалів про роботу системи БПД та 

діяльність місцевого центру. Зокрема, відбувалося постійне наповнення веб-

сайту КЦ в частині розділів РЦ та МЦ , а також  сторінки  центру у соцмережі 

Facebook. 

Розміщувалася  інформація про роботу центрів у мережі Інтернет та 

друкованих засобах масової інформації. 

У цьому кварталі фахівці Сарненського місцевого центру з надання 

БВПД у щотижневій авторській програмі «Правовий путівник» на Радіо 

«Полісся»  на хвилі 106.6 FM продовжили інформування громадян про 

права, свободи та способи їх захисту, озвучували шляхи вирішення 

найактуальніших правових проблем БПД. Важливим напрямом 

інформування під час авторської програми фахівців Сарненського МЦ було 

озвучення останніх змін у законодавстві під час воєнного стану, які були 

дуже актуальними для радіослухачів! Зокрема. Озвучено радіопрограми на 

теми: 

• 01.10.2022, 03.10.2022 – «Що потрібно знати про кредити»; 

• 04.10.2022, 06.10.2022 – «Як відновити втрачені документи?»; 

• 07.10.2022, 08.10.2022, 10.10.2022, 11.10.2022, 13.10.2022 – «З юристами 

Сарненського МЦ в Україні є майбутнє»; 

• 14.10.2022, 15.10.2022, 17.10.2022 – «Права захисників»; 

• 18.10.2022, 20.10.2022 – «Медіація, як один із ефективних інструментів захисту 

прав громадян»; 

• 21.10.2022, 22.10.2022, 24.10.2022 – «Як воїнам доводиться воювати з 

Пенсійним фондом, або Афганістан: служив чи не служив»; 

• 25.10.2022, 27.10.2022 – «Що робити, якщо для Пенсійного фонду рішення суду 

- “не указ”, або як домогтися перерахунку пенсії»; 

• 28.10.2022, 29.10.2022, 30.10.2022 – «Грошове забезпечення 

військовослужбовців в умовах воєнного стану»; 

• 19.07.2022, 21.07.2022  – «Медіація в інтересах дитини»; 

• 01.11.2022, 03.11.2022  – «Оформлення догляду за особою з 

інвалідністю/похилого віку»; 

• 04.11.2022, 05.11.2022, 07.11.2022 – «Оформлення догляду за особою з 

інвалідністю/похилого віку»; 

• 08.11.2022, 10.11.2022 – «Порядок звільнення зі служби військовослужбовця за 

станом здоров'я»; 

• 11.11.2022, 12.11.2022, 14.11.2022 – «Особливості прийняття спадщини на 

тимчасово окупованих територіях»; 

• 15.11.2022,  17.11.2022 – «Нові правила виплати допомоги по безробіттю»; 

• 18.11.2022,  19.11.2022, 21.11.2022 – «Як працівники бюро Сарненського МЦ 

допомогли позбутися неіснуючого кредитного боргу»; 

• 22.11.2022,  24.11.2022 – «Як працівники бюро Сарненського МЦ допомогли 

позбутися неіснуючого кредитного боргу»; 



• 09.12.2022,  10.12.2022, 13.12.2022 – «Які послуги можна отримати у системі 

БПД»; 

• 13.12.2022, 15.12.2022 – «Права людини і громадянина, які передбачені 

національним та міжнародним законодавством»; 

• 16.12.2022, 17.12.2022, 19.12.2022 – «Як зареєструвати немовля народжене 

самостійно вдома, в окупації та під обстрілами»; 

• 20.12.2022, 22.12.2022 – «Чорнобильські доплати” у спадок: як отримати?»; 

• 23.12.2022, 24.12.2022, 26.12.2022 – «Оплата роботи працівників у разі 

відсутності електроенергії»; 

• 30.12.2022, 31.12.2022 – «Що робити, якщо ваші рідні не виходять на зв'язок?». 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

За жовтень - грудень 2022 року працівниками Сарненського МЦ 

забезпечено підготовку інформаційних матеріалів про роботу системи 

БПД та діяльність місцевого центру, а також їх публікацію у друкованих 

ЗМІ регіону. Зокрема: 

• 20.10.2022  в газеті «Сарненські новини» опубліковано статтю – «Успішний 

кейс Ольги Карпач»;  

• 17.11.2022  в газеті «Сарненські новини» опубліковано статтю – «Змінилася 

назва вулиці: чи треба переоформляти документи?»;  

• 15.12.2022  в газеті «Сарненські новини» опубліковано статтю – «Безоплатно 

не означає погано»;  

Під час усіх виступів на радіо фахівці Сарненського МЦ інформували 

про місцезнаходження точок доступу до БПД, а також про те, як 

отримати безоплатну правову допомогу.  

У жовтні - грудні   цього року забезпечено публікацію статей про 

позитивний досвід роботи адвокатів, які співпрацюють із Сарненським 

МЦ з надання БВПД та фахівців центру на офіційному сайті 

Координаційного центру з надання правової допомоги та на офіційній 

сторінці центру у мережі Фейсбук. Зокрема, розміщено 3 такі кейси: 

- 18.10.2022  кейс головного юриста сектору “Сарненське бюро правової 

допомоги” Юлії Олешкевич “Як воїнам доводиться “воювати” з Пенсійним 



фондом, або Афганістан: служив чи не служив?”; 

- 17.11.2022  кейс головного юриста сектору “Дубровицьке бюро правової 

допомоги” Лідії Литвин “Як ми допомогли позбутися неіснуючого 

кредиту?”; 

- 15.12.2022  кейс завідувача сектору “Володимирецьке бюро правової 

допомоги”  Лариси Оштук “Як зареєструвати немовля народжене 

самостійно вдома, в окупації та під обстрілами”; 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

До того ж, у звітному періоді забезпечено підготовку та оприлюднення 

правових консультацій на різноманітні правові тематики. За звітний період 

підготовлено та розміщено 3 такі консультації на теми: “Чорнобильські 

доплати” у спадок: як отримати?”, “Коли брат -не брат, або  як 

встановити родинні відносини, якщо в документах розбіжності?”, “Що 

робити, якщо для Пенсійного фонду рішення суду “не указ”, або як 

домогтися перерахунку пенсії?”, “Принц чи аферист або, що можна 

дізнатися про людину з Державних реєстрів?”. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Великою популярністю серед читачів офіційної сторінки Сарненського 

МЦ користуються, розроблені фахівцями центру інфографіки, які коротко і 



влучно передають новелли у законодавстві нашої держави. За звітний період 

підготовлено і розроблено 2 таких інфографіки, кожна із яких набирали 

чималу кількість поширень. Це означає, що дане питання дуже цікавить наших 

підписників і інформація поширюється в різноманітні групи в соцмережах, 

охоплюючи широке коло читачів. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Забезпечено розміщення та поширення інформаційних матеріалів про 

систему БПД та діяльність МЦ в соціальній мережі Facebook та на офіційному 

веб - сайті Координаційного центру з надання правової допомоги  (105), а 

також  на офіційних веб - сайтах органів державної влади, місцевого 

самоврядування, бібліотек та  сторінках партнерів в соціальних мережах (90). 
 

 [3.] Забезпечення вирішення проблем людей у правовий спосіб за 

допомогою існуючих та розвитку нових механізмів 

 

З метою забезпечення якості надання безоплатної первинної та вторинної 

правової допомоги працівниками центрів та адвокатами, включеними до 

Реєстру адвокатів, які надають безоплатну вторинну правову допомогу 

протягом звітного періоду відбувалася постійна взаємодія із адвокатами, які 

співпрацюють із Сарненським МЦ.   

 До того ж серед адвокатів, які співрацюють із центром, є адвокати-

медіатори. До прикладу, Кругліцька Валентина Михайлівна, яка із самого 

початку заснування центру співпрацює із ним. А тепер стала ще й партнером 

БПД, уклавши 09.11.2022 Меморандум про співпрацю із заступником 

директора центру Оксаною Поліщук, як сертифікований .  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



На виконання даної цілі фахівці Сарненського МЦ та бюро правової 

допомоги брали участь у  онлайн  та офлайн заходах (вебінарах, лекціях, 

курсах, зустрічах) на різноманітну правову тематику для підвищення своєї 

кваліфікації, які проводилися системою безоплатної правової допомоги. До 

прикладу, фахівці центру взяли участь в онлайн вебінарах на тему: 

“Відновлення втрачених документів на житло та землю”, “Державні соціальні 

гарантії для внутрішньо переміщених осіб, допомога внутрішньо 

переміщеним особам від міжнародних організацій”, “Військово-лікарська 

комісія: проходження, оскарження рішень, прийнятих комісією”, “Трудові 

відносини з внутрішньо переміщеними особами”, “Емоційний інтелект та 

взаємодія з іншими людьми”,  “Стамбульська конвенція, як інструмент 

боротьби з насильством проти жінок та домашнім насильством”. 

“Антидискримінаційна комунікація з клієнтом”,  “Дискримінація за 

"захищеними ознаками” Антидискримінаційна лексика”, “Встановлення 

юридичних фактів народження дітей на тимчасово окупованій території АР 

Крим та м. Севастополь” ,  

До того ж, фахівці центру та бюро проходили дистанційні курси:  

дистанційний курс по роботі з КІАС,  курс “Все про антикорупцію для 

публічних службовців”, “Декларуйся -2022”.  

На виконання даної пріоритетної цілі   протягом  цього кварталу та  з 

метою впровадження та зміцнення інституційної спроможності  щодо 

виявлення та реагування на нові правові проблеми головний фахівець із 

зв'язків з громадськістю та пресою відділу безоплатної правової допомоги 

Аліна Харченко 23.11.2022 - 07.12.2022 провела соціологічне дослідження 

щодо рівня обізнаності землевласників та землекористувачів окремих аспектів 

земельного законодавства.  

Зокрема, таке дослідження було проведене у таких населених пунктах: 

с.Тинне (29.11.2022), с.Зносичі (29.11.2022), с.Мале Вербче (01.12.2022), 

с.Велике Вербче (01.12.2022),  с.Стрільськ (05.12.2022),   с.Федорівка  

(06.12.2022).  За результатами дослідження опрацьовано 30 анкет. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



[4.]  Розвиток на базі системи БПД механізмів, спрямованих на 

недопущення порушень прав людини, яка знаходиться у контакті чи 

конфлікті із законом  (в адміністративному та кримінальному процесі). 

Для виконання Меморандуму про співпрацю між Департаментом з 

питань виконання покарань та Координаційним центром з надання 

правової допомоги, а також з метою проведення правопросвітницьких 

заходів у місцях несвободи, визначених у ст.13 Закону України “Про 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини” фахівці 

Сарненського місцевого центру з надання БВПД та бюро правової 

допомоги  продовжили співпрацю із вказаними органами. До прикладу, 

16.11.2022 завідувач Володимирецького бюро правової допомоги Лариса 

Оштук провела онлайн консультування, а також лекцію на тему: “Особливості 

прийняття спадщини під час воєнного стану” для  засуджених Державної 

установи “Полицька виправна колонія (76) .  

З метою виконання Меморандуму про співпрацю між 

Координаційним центром з надання правової допомоги, Адміністрацією 

Державної кримінально - виконавчої служби України та державною 

установою «Центр пробації», фахівці Сарненського місцевого центру з 

надання БВПД та бюро правової допомоги  продовжили проведення 

правопросвітницьких заходів для осіб  звільнених від відбування покарання 

та осіб, які відбули покарання у виді обмеження волі або позбавлення волі 

на певний строк, а також інших осіб, які потребують соціальної 

адаптації. До прикладу, завідувач сектору “Дубровицьке бюро правової 

допомоги” Юлія Швець  провела  семінар на тему: “Основні зміни в 

законодавстві під час воєнного стану. Роз'яснення змісту ст. 40 ККУ щодо 

вчинення кримінального діяння під впливом фізичного або психічного 

примусу” для підоблікових Сарненського районного сектору №1 філії ДУ 

“Центр пробації” в Рівненській області.  В свою чергу, завідувач сектору 

“Володимирецьке бюро правової допомоги” Лариса Оштук провела семінар на 

тему: “Що потрібно знати про право та закон? Як захистити свої права?. 

Роз'яснення змісту ст. 40 ККУ щодо вчинення кримінального діяння під 

впливом фізичного або психічного примусу” у Вараському районному секторі 

філії ДУ “Центр пробації” в Рівненській області. До того ж, завідувач сектору 

“Березнівське бюро правової допомоги” Юлія Пахальчук провела семінар для 

підоблікових пробації : “Доступ до публічної інформації в умовах воєнного 

стану. Роз'яснення змісту ст. 40 ККУ щодо вчинення кримінального діяння під 

впливом фізичного або психічного примусу” у  Березнівському районному 

секторі філії ДУ “Центр пробації” в Рівненській області. 

 

До того ж, фахівці Сарненського МЦ та бюро поширювали  

інформаційні матеріали щодо прав та соціальних гарантій суб`єктів пробацій, 

осіб які відбули покарання у виді обмеження волі або позбавлення волі на 

певний строк, а також інших осіб, які потребують соціальної адаптації 

 

 

 



Розділ II. Результативні показники діяльності 

(за винятком тих показників, які містяться в Комплексній інформаційно-

аналітичній системі забезпечення надання безоплатної правової допомоги 

(КІАС)) 

Місцевим центром, в тому числі бюро правової допомоги (за 

винятком даних, які містяться в КІАС) за звітний період було : 

• Здійснено 131 виїздів /консультаційних пунктів доступу до БПД ; 

• загальна кількість осіб, яка звернулася за отриманням консультації  та 

роз'яснень під час виїздів  та під час забезпечених консультаційних пунктів 

доступу до БПД – 565 осіб; 

• 19 органам місцевого самоврядування надано методичну допомогу; 

• опрацьовано  28  актів  надання БВПД, що були подані адвокатами; 

• проведено 138  правопросвітницьких заходів; 

• розміщено у ЗМІ 25 інформаційних матеріалів з питань надання БВПД, 

105 -у мережі Facebook та на офіційному веб - сайті Координаційного центру з 

надання правової допомоги, 90 - на офіційних веб - сайтах органів державної 

влади, місцевого самоврядування, бібліотек та  сторінках партнерів в 

соціальних мережах; 

• 64  клієнтам надано доступ до електронних сервісів Мін'юсту. 

Інформація щодо окремих показників діяльності місцевого центру в 

розрізі бюро. 

№ 

з/п 

Найменування 

МЦ та Бюро 

Кількість 

здійснених 

виїздів та 

забезпечених 

консультаційн

их пунктів 

доступу до 

БПД /осіб, які 

отримали 

правову 

допомогу 

Кількість 

ОМС, яким 

надано 

методичну 

допомогу та 

установ -  

провайдерів 

БПД, з якими 

налагоджено 

співпрацю. 

Кількість 

проведених 

право 

просвітницьк

их заходів 

Кількість 

клієнтів, 

яким надано 

доступ до 

електронних 

сервісів 

Мін'юсту 

1. 
Разом по МЦ, в 

тому числі: 
      131/565 19          138 64 

2. 
Сарненський 

МЦ 
          2/9 4 25 0 

3. 
Сарненське  

бюро 
22/78 2          16 13 

4. 
Березнівське 

бюро 
29/116 3 17 13 

5. 
Володимирецьке 

бюро 
27/107 3 32 13 

6. 
Дубровицьке 

бюро 
25/116 4 15 13 

7. 
Рокитнівське 

бюро 
26/139 3 33 12 

 


